Meridian Show Productions Inc. - Privacy Policy

In the context of business operations of Meridian Show Productions Inc., the company makes the following commitment:

- 1. Meridian Show Productions Inc. will collect client information only with the client's consent and for the purpose(s) for which the client has given consent.
- 2. All client information and business transacted with Meridian Show Productions Inc. will be safeguarded by security measures and will not be sold, rented or communicated in the form of customer lists or by any other means.
- 3. Meridian Show Productions Inc. endeavors to respond to inquiries and concerns in a diligent and timely fashion.
- 4. From time-to-time Meridian Show Productions Inc. may make changes to this Privacy Policy. If we make any changes to this Privacy Policy in the way in which we use personal data, we will post these changes on this page and will do our best to notify you of any significant changes. Please check our Privacy Policy on a regular basis.

Meridian Show Productions Inc. – Disclaimer

In preparation of this site, every effort has been made to offer the most current, correct, and clearly expressed information possible. Nevertheless, inadvertent errors in information may occur. In particular, Meridian Show Productions Inc. disclaims any responsibility for typographical errors and accuracy of the information that may be contained in these web pages. Meridian Show Productions Inc. also reserves the right to make changes at any time without notice.

How can you contact us?

Concerns, questions or inquiries regarding Meridian Show Productions Inc. Privacy Policy may be directed to:

Meridian Show Productions Inc. 30 Cape Dorset Crescent Brampton, ON L6R 3L2

Tel: 905-500-8010

E-Mail: privacypolicy@meridianshow.com